

淇滨区钜桥镇一患癫痫病男子大年三十走失,家人四处寻找无果 路遇好心人,走失3天后被送回家

21日,淇滨区靳先生来电:嗨,淇河晨报!我是钜桥镇化皮屯村的村民,我邻居靳培安的弟弟大年三十晚上走失了,3天后路遇好心人赵先生这才被送回家中。

3313880 百姓热线记者李颀:记者随后联系了靳培安,据靳培安介绍,他弟弟今年37岁,患有癫痫病。大年三十(18

日)晚上,他弟弟独自离家到村子里看演出后走失。

靳培安表示,当他们一家人发现弟弟走失后,十分焦急,邻居们也纷纷帮忙寻找。之后的几天里,靳培安到处张贴寻人启事,并和邻居们前往附近村庄及淇滨区城区、淇县寻找。初三(21日)中午,正在淇滨区寻找弟弟的靳培安接到家人的电话,说弟弟被好心

人赵先生送回了家中。

记者随后联系了这位好心人赵培伟,赵培伟表示,21日中午他驾车途经快速通道山城区人口处附近时,看到路边坐着一个人,头发乱乱的,身上都是泥。“当时第一感觉就是大过年的这个人回家,是不是遇到什么意外了,看着特别可怜,后来就问他是不是找不到自己的家了。”赵培伟说,当时靳培安

的弟弟说话时而清楚时而含糊,只是说自己是钜桥镇人,他便开车将其送至钜桥镇,经过打听找到了靳培安的家。

通过靳培安弟弟断断续续的回忆大家了解到,当时他一路走走停停,从钜桥镇走到淇滨区城区又沿着快速通道走到了山城区,一路上累了就歇歇,又冷又饿,幸亏后来遇到了好心的赵先生将他送回了家。

手机丢了,好心人捡到送回

16日,淇滨区刘先生来电:嗨,淇河晨报!16日上午,我乘坐出租车外出办事时不小心将手机遗落在路边,手机被一位名叫李鹏的先生捡到后及时联系了我的家人,并将手机还给了我。

3313880 百姓热线记者李颀:据刘先生回忆,当天上午他出门办事,打完电话后随手将手机放到衣服兜里搭乘了一辆出租车,手机应该是在他上出租车时从兜里滑落出来的。

“上车后不久我就发现手机不见了,以为是落在出租车上了,但借了出租车司机的手机拨打我的手机,电话打通后在车里没有听到铃声,我这才发觉手机或许是落在路边了。”刘先生说,当他办完事情回到家后,他妻子说有人捡到了他的手机。

据刘先生介绍,这位好心人叫李鹏,看



起来有20多岁,家在浚县新镇镇,当天上午他经过兴鹤大街时捡到了刘先生的手机,后

来通过手机上的通讯录查到了刘先生妻子的电话,随后将手机交还给了刘先生。

绿化带内音响音量过大扰民 前期为调试阶段 现在音量已调低

18日,淇滨区李女士来电:嗨,淇河晨报!我家在淇滨花园一区临街楼住,前一段时间每天早上五点半左右,窗外就传来很大的音乐声,影响家人休息。

3313880 百姓热线记者李颀:白天的时候李女士的丈夫留意观察了一下,发现声音是从安装在道路绿化带内的音响中传出来的。李女士表示,播放音乐可以缓解人们日常紧张的情绪,但音量过大未免扰民。

淇滨区园林局:这批音响是近期新安装的,会在上下班的时间及日常休闲的时间定时播放一些音乐。针对李女士反映的情况,原因是音响在最初调试阶段会将音乐声放到最大,以便工作人员进行检测。目前音响已经调试完毕,音量已降了下来,不会对周边的住户造成影响。



谁的车钥匙丢了,快来认领吧

晨报(百姓热线记者李颀)日前,淇滨区申先生告诉记者,19日中午他在军民花园三区北门自行车道附近捡到一把车钥

匙,想找失主。

如果是您丢的车钥匙,请拨打3313880百姓热线认领吧。

7岁小外甥给我写“情书”

这是我过年收到的最有意义的礼物

23日,山城区张女士来电:嗨,淇河晨报!今年过年我收到了一份特别有意义的礼物,是一封7岁小外甥给我手写的“情书”。

3313880 百姓热线记者李颀:张女士很疼爱小外甥,经常带他出去玩儿,感情一直很好。张女士的姐姐、姐夫工作忙,平时由她负责接送小外甥上下学。她的小外甥今年7岁了,虽然认

识的字不多,过年的时候他还是通过写信来表达对小姨的喜爱。张女士说,这封信虽然仅有100多字,大致内容是小外甥说很爱小姨,觉得小姨长得特别漂亮,略显稚嫩的文字中还夹杂着不少拼音,让张女士感动得眼泪都快流出来了。

张女士表示:“这是我过年收到的最有意义的礼物。”

妈妈给35岁的我偷偷做好吃的

侄子、侄女也争着吃

25日,淇滨区王女士来电:嗨,淇河晨报!过年时全家人聚到了一起,感觉特别好。我今年35岁了,母亲还把我当成小孩子,偷偷给我做好吃的,想想也不错,这样的“特殊待遇”,还真的是只有在母亲那里才能享受到。

3313880 百姓热线记者马龙歌:王女士今年35岁了,有一个5岁的女儿,如今夫妻二人在郑州工作。平时不开心时,王女士总会给母亲打电话倾诉。

今年回家过年,母亲知道王女士喜欢吃糯米团,就提前买来了糯米团,还买了一条用糯米

做的鱼。“做饭时,母亲偷偷拿出来给我看,说这种糯米鱼特别好吃,先给我蒸着吃。”王女士觉得,母亲跟哄小孩子似的。

母亲用蒸锅把糯米鱼蒸了大概20多分钟,然后盛到盘子里,让她赶紧吃。“因为糯米鱼的样子太可爱了,十多岁的侄子、侄女也争着要吃。母亲说:‘你俩少吃点儿,让你姑姑多吃点儿,她喜欢吃糯米。’”

听母亲这么一说,王女士有些不好意思,“搞得跟小孩子偷吃似的,在母亲眼里,我永远是个小孩子,是个吵着要吃糯米团的小孩子。”

多年未见的发小儿相聚 感觉又回到了童年

24日,淇滨区李女士来电:嗨,淇河晨报!我要跟大家分享的喜事就是,今年春节我和三位发小儿终于聚到一起了,我们四个人已经十来年没聚过了。

3313880 百姓热线记者马龙歌:李女士家在淇滨区大赉店镇,今年27岁了,2013年大学毕业后就到了广州工作。因为广州离鹤壁比较远,平时李女士很少回鹤壁,和三位发小儿一直没有能够在一起聚聚。

“今年春节前,我就开始联系三位发小儿,过年了一定要相聚。”结果三位发小儿也有此意,我们四个人约好在大年初五那天聚到一起。

“我们一起吃饭、一起唱歌、一起回忆小时候的趣事,好像一下子回到了童年。十几年过去了,但是我们的友谊不曾变,一辈子也不会变。”李女士说。

家有喜事 快来晒晒

羊年吉祥!百姓热线在这儿给您拜年了!

春节期间,在和家人欢聚团圆的同时,您可能会遇到各种各样的乐事、趣事,为此,百姓热线特别推出“家有喜事”活动。即日起至正月十五,您都可以拨打3313880或者@淇河晨报,把家里的喜事、趣事告诉我们,我们再帮您告诉更多的人,让大家共同分享您的喜悦。

好啦,碰到有意思的精彩瞬间时,您可以用相机将其拍下来!百姓热线的值班记者过节不休息,在电话这头儿随时恭候您的来电,欢迎来“扰”!

本报热线新闻部

